



Фальсификацией омских приговоров по линии наркоконтроля заинтересовался Верховный суд России и адвокаты проекта «Человек и Закон»...

На сайте популярного правового центра «Человек и Закон» размещена информация, напрямую затрагивающая тему «омского наркобеспредела».

Столичные юристы через Верховный суд России добились пересмотра в Президиуме Омского областного суда громкого уголовного дела братьев Кузнецовых, которое на страницах Омск-право.ру кратко обозначено как «дело

Омских Остапов».

(см. <https://chelovekizakon.ru/dela/verhovnyj-postanovil-kassaciya-prislushaetsya>)



«Дело Омских Остапов» вернули из Москвы в Облсуд!

Автор: Administrator
22.08.2019 09:22

Об этом беспрецедентном по своей дикости уголовном процессе мы писали. И не один раз.

Двое молодых парней были осуждены на 13 и 13,5 лет, якобы, за организацию Интернет-магазина на домене www.ostap55 и производные от него сайты.

Забегая вперед скажу, что данные сайты работали в Омске и до взятия «организаторов» под стражу и успешно продолжают рекламировать «дурь» после того, как их осудили.

Работают они и сейчас!

Предполагать, что осужденные и отбывающие в колонии срок граждане продолжают реализовывать наркотики по накатанной схеме из-за решетки, могут разве что местные силовики, которые, ничтоже сумняшися, расследовали, утверждали обвинение и приговорили-таки подсудимых, похоже, за... несуществующее

«преступление»!

Дело ведёт:



**Кутиков Вадим
Николаевич**

Адвокат

Именно отсутствие оснований для привлечения братьев Кузнецовых по тяжкой статье УК РФ «сбыт запрещенных наркотических веществ в особо крупном размере в составе ОПГ» и попытаются доказать в кассационной инстанции адвокаты правового центра «Человек и Закон».

Для того, чтобы возобновить судебную процедуру, столичным юристам пришлось постараться. Прошерстить и перелопатить по абзацам и строчкам все 30-ть томов этого «увлекательного» дела и найти, похоже, безусловные основания для кассационного обжалования приговора, вступившего в...

законную силу!

Двум братьям грозит 20 лет тюрьмы за продажу героина через интернет в Омске

ПРОДАЖА # НАРКОТИКИ



Оперативники выслеживали преступников около трех месяцев.

Речь, прежде всего, идет о том, что в своем приговоре судья Первомайского районного суда г.Омска Владимир Сергеев, а затем и апелляция коллегия Облсуда (судьи Смирнов А.А., Березин Ю.Г. и Чернышев А.Н.) ссылаются на протоколы и документы из

«Дело Омских Остапов» вернули из Москвы в Облсуд!

Автор: Administrator
22.08.2019 09:22

материалов уголовного дела, которые... не были даже оглашены в ходе судебного следствия (!), а потому по нормам Уголовно-процессуального Закона не могли быть упомянуты и задействованы в приговоре, как доказательства

вины подсудимых.



Видимо, это говорит о качестве местного «Правосудия» и уровне адвокатов, которые за огромные (даже по столичным меркам) деньги то ли защищали, то ли «топили» своих доверителей.

Родственники осужденных и сами «члены ОПГ», шокированные судебным следствием, забросали все правовые инстанции Омска и Москвы жалобами "о фальсификации всего уголовного дела".

Уже за рамками судебного следствия были установлены вопиющие факты внесения данных на электронные носители задержанных задним числом, воровство понятым (братком-рецидивистом-!) видеорегистратора, на котором, по словам осужденных, были доказательства их невиновности и, наоборот, противоправных действий сотрудников...

наркополиции!



Уважаемый Владимир Владимирович!

Мы, Полупанова Юлия Юрьевна [REDACTED] г.р. – жена осужденного Кузнецова Валерия Сергеевича [REDACTED] г.р., и Кузнецова Людмила Николаевна [REDACTED] г.р. - мать осужденного Кузнецова Дмитрия Игоревича [REDACTED] г.р. обращаемся к Вам с нашей бедой:



«У Т В Е Р Ж Д А Ю»
Первый заместитель прокурора
Омской области
государственный советник
юстиции 3 класса

[Handwritten Signature] А.А. Лоренц
«10» октября 2016 года

